

Paris, le 10 octobre 2013

MOBILISATION : « VOICI LES CLÉS POUR…
          OUVRIR LES NÉGOCIATIONS  OU FERMER LES PHARMACIES ? » 
Chers confrères,
Au vu du PLFSS 2014, qui s’annonce désastreux pour notre économie, nous vous demandons de participer à cette première mobilisation, elle consiste à envoyer symboliquement les clés de votre pharmacie, accompagnées de la lettre ci-après à la Ministre de la Santé  au 14 Avenue Duquesne 75007 Paris pour matérialiser notre ras-le-bol.
Plus nous serons nombreux et rapides à les envoyer, plus notre action sera efficace pour alerter les pouvoirs publics, le débat parlementaire débute mardi 15 octobre prochain. 
Complétez le courrier par vos coordonnées, le nombre d’emplois et la signature.
La situation est grave, réagissez tout de suite !

Vous pouvez également adresser copie de cette lettre à vos élus : maire, député, sénateur qui doivent être informés du risque de perte d’emplois dans leur commune voire du risque de fermeture d’officine.

Merci pour votre confiance et votre soutien pour cette première action flash.
Mobilisez-vous il y a urgence !
Françoise DALIGAULT
Gilles BONNEFOND
Présidente
Président

Union nationale des pharmacies de France 
Union des syndicats de pharmaciens d’officine

Pour nous permettre de relayer votre mobilisation, merci de nous envoyer un mail de participation aux deux adresses : uspo@uspo.fr et unpf@unpf.org
Madame la ministre, voulez-vous  fermer mon officine ?
Ma pharmacie représente toute ma vie professionnelle. Par notre proximité et notre disponibilité, avec mon équipe, nous avons toute la confiance des patients et le soutien de la population. 

Nous garantissons l’accès aux médicaments 7 jours sur 7 et 24 heures sur 24 à tous les patients par un maillage territorial équilibré et un service de garde organisé,

Nous assurons un accès aux soins à l’ensemble des Français grâce au tiers payant généralisé dans toutes les officines, 

Nous contribuons aux économies de l’Assurance maladie par notre implication dans la substitution des génériques, 

Nous gérons avec votre ministère et les agences des crises majeures (Mediator, pilules de 3e et 4e générations, furosémide Teva, NACO…) en apportant un message adapté et compréhensible. 

Tous nos efforts pour améliorer la prise en charge de nos patients sont compromis par la dégradation rapide de l’économie de nos officines. 

Face à cette situation, les pharmaciens, les préparateurs en pharmacie et les étudiants sont inquiets et désemparés. 

Nos propositions de réforme de la rémunération et du métier de pharmacien dans le premier recours n’ont pas été entendues. Vous laissez la situation économique des officines se détériorer. Elle sera encore aggravée par le PLFSS 2014 comme les années précédentes. 

Cette politique remet en cause l’accès direct à un professionnel de santé de proximité ainsi que  le maillage territorial. Elle met en péril  les 120 000 emplois qualifiés des officines. 

La fermeture de ma pharmacie va détruire …..  emplois dans ma commune.

Veuillez trouver les clés de ma pharmacie afin de vous faire part de ma déception mais aussi de ma mobilisation pour défendre notre métier. 

Vous pouvez vous en servir pour fermer définitivement ma pharmacie ou pour ouvrir les négociations attendues par toute notre profession.

La population nous fait confiance, pourquoi pas vous ? 
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